



كلية العلوم

القسم : الرياضيات

السنة : الاولى

المادة : تحليل متجهات

المحاضرة : الرابعة/عملي/

{{ مكتبة A to Z }}

مكتبة A to Z : Facebook Group

كلية العلوم ، كلية الصيدلة ، الهندسة التقنية

يمكنكم طلب المحاضرات برسالة نصية (SMS) أو عبر (What's app-Telegram) على الرقم 0931497960



الدكتور :

المحاضرة:

الرابطة:



التاريخ: / /

A to Z Library for university services

القسم: الرياضيات -

السنة: الأولى -

المادة: تحليل متجهي -

التعريف: لا يمكن التتابع الشعاعي

$$\vec{r}(t) = T^3 \vec{e}_1 + 3T^2 \vec{e}_2 + (6T+1) \vec{e}_3$$

$$|\vec{r}'(t)| = 3(T^2+2) \quad \text{①}$$

$$\text{②} \quad \text{النسبة طول القوس المحدد} \quad a(0/0,1) \quad b(1,3,7)$$

$$\vec{r}'(t) = 3T^2 \vec{e}_1 + 6T \vec{e}_2 + 6 \vec{e}_3 \quad \text{①}$$

$$|\vec{r}'(t)| = \sqrt{9T^4 + 36T^2 + 36} = \sqrt{9(T^4 + 4T^2 + 4)} \\ = \sqrt{9(T^2+2)^2} = 3(T^2+2)$$

$$S = \int_{T_0}^{T_1} |\vec{r}'(t)| dt \quad \text{②}$$

$$T^3 = 0 \text{ و } 3T^2 = 0 \Rightarrow T = 0 \\ 6T+1 = 1$$

$$T^3 = 1$$

$$3T^2 = 3 \Rightarrow T = 1$$

$$6T+1 = 7$$

$$S = \int_0^1 |\vec{r}'(T)| dT = \int_0^1 3(T^2+2) dT = [T^3 + 6T]_0^1 = 7$$



التعيين التالي: ليكن γ المسار التالي:

$$\gamma_1: [-1, 1] \rightarrow \mathbb{R}^3$$

$$\gamma_1(t) = t^2 \vec{e}_1 + \cos t \vec{e}_2 + 2 \vec{e}_3$$

$$\gamma_2: [-1, 1] \rightarrow \mathbb{R}^3$$

$$\gamma_2(t) = t^2 \vec{e}_1 + t^2 \vec{e}_2 + e^{t^2} \vec{e}_3$$

بين أنه التامين أم لا:

$\gamma_1(t) \in C'$ (التابع γ_1 متماثل في C' مع مشتق مستمر)

$$\gamma_1'(t) = 2t \vec{e}_1 - \sin t \vec{e}_2 \quad \text{و} \quad \gamma_1'(0) = 0$$

$\gamma_2(t) \in C'$ (التابع γ_2 متماثل في C' مع مشتق مستمر)

$$\gamma_2'(t) = 2t \vec{e}_1 + 2t \vec{e}_2 + 2t e^{t^2} \vec{e}_3$$

$$\gamma_2'(0) = 0$$

(التابع γ_2 متماثل في C' مع مشتق مستمر)

التعيين التالي: ليكن C المنحنى المميز بالتمثيل الضمني

$$F(x, y) = (y - x^2)^2 - x^5 = 0$$

أدرس النقطة الحادة

$$F_x: 2(-2x)(y - x^2) - 5x^4 = 0$$

$$F_y: 2(y - x^2) = 0$$

$$F_x = -4xy + 4x^3 - 5x^4 = 0 \quad \text{--- (1)}$$

$$F_y = 2y - 2x^2 = 0 \quad \text{--- (2)}$$

$$y = x^2$$

$$-4x^3 + 4x^3 - 5x^4 = 0$$

نمؤ $x=0$ في (1)

$$\Rightarrow x=0 \Rightarrow y=0$$

النقطة $(0,0)$ هي $F(0,0) = 0 \Rightarrow (0,0) \in C$.
 النقطة $(0,0)$ هي نقطة ليمية لنوع $\frac{0}{0}$ نوع $\frac{0}{0}$ هو نوع $\frac{0}{0}$ = الخلية
 منه المرتبة الثانية.

$$F_{xx} = -4y + 12x^2 - 20x^3$$

$$F_{yy} = 2, F_{xy} = -4$$

$$\Delta = F_{xy}^2 - F_{xx}F_{yy}$$

$$= (-4)^2 - 2(-4y + 12x^2 - 20x^3)$$

$$= 16x^2 + (4y - 12x^2 + 20x^3)$$

$$\Delta \Big|_{(0,0)} = 0$$

مع $(0,0)$ نقطة تراجع

$$m^2 F_{yy} + 2m F_{xy} + F_{xx} = 0$$

$$= 2m^2 + 0 + 0 - 2m = 0$$

نختار قيم $x = \frac{1}{2}$ و $x = 0$ و $x = 0$

$$f\left(\frac{1}{2}\right) = \left(y - \frac{1}{4}\right)^2 - \frac{1}{32} = 0$$

$$\left(y - \frac{1}{4}\right)^2 = \frac{1}{32} \Rightarrow y - \frac{1}{4} = \pm \frac{1}{4\sqrt{2}}$$

$$y = \frac{1}{4} + \frac{1}{4\sqrt{2}}, y = \frac{1}{4} - \frac{1}{4\sqrt{2}}$$

تراجع نوع ثانوي

انتج الباصرة